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 Le verbe ‘’ aller ‘’ au passé composé de l’indicatif. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Complète chaque phrase avec le verbe ‘’ aller ‘’ au passé. 

Tu  …………………………….au marché  

Bilé et Mariam………………………………au zoo d’Abidjan. 

Nous ………………………………………….au village hier.  

 Vous ……………………..à la boutique. 

Colorie en rouge la case du verbe ‘’ aller ‘’ au passé composé 

Je vais à l’école. 

Nous sommes allés à l’école. 

Ariane et Muriel sont allées à l’église.  

Demain, vous irez à BOUAKE.  

Ali est allé au champ.   

 

 

 

 

 

Exercice 

 Le verbe  ‘’ aller ‘’ au passé composé  de l’indicatif se 

conjugue avec le verbe être au présent de l’indicatif + allé  

(le participe passé du verbe « aller ». 

 

Je suis allé(e)                                      nous sommes allé(e) s 

Tu es allé(e)                                          vous êtes allé(e) s 

Il ou elle est allé (e)                           ils ou elles sont allé(e) s 

Conjugaison 
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